

СОГЛАСОВАНО:
Начальник МКУ «Управления по конкурентной политике и координации закупок»



А.А.Сиротинин

УТВЕРЖДАЮ:
Первый заместитель Главы Администрации городского округа Электросталь



А.В. Федоров

Протокол

Совещания рабочей группы по содействию развитию конкуренции в городском округе Электросталь Московской области (далее - рабочая группа)

г.о. Электросталь

21 августа 2020 г.

Совещание вел:

Федоров А.В. – первый заместитель Главы Администрации городского округа Электросталь Московской области, председатель рабочей группы.

Присутствовали:

Заместитель председателя рабочей группы:

Сиротинин А.А. – начальник МКУ «Управления по конкурентной политике и координации закупок»

Члены рабочей группы:

Соколова С.Ю. (по согласованию) заместитель Главы Администрации городского округа Электросталь – начальник управления по потребительскому рынку и сельскому хозяйству.

Корюкова Е.Е. – начальник отдела по потребительскому рынку и услугам управления по потребительскому рынку и сельскому хозяйству Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Епифанова И.И. – Директор МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политики и рекламы» городского округа Электросталь Московской области.

Душкин Э.Б. – заместитель начальника управления – начальник отдела экологии управления городского жилищного и коммунального хозяйства Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Кечина М.Ю. – заместитель начальника управления образования Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Поляков А.В. – начальник дорожной инфраструктуры, транспортной связи Комитета по строительству, дорожной деятельности и благоустройства Администрации городского округа Электросталь.

Бобков С.А. – начальник управления по культуре и делам молодежи Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Сметанина Ю.В. – начальник Управления по физической культуре и спорту Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Боровикова К.А. – начальник отдела мониторинга и развития конкуренции МКУ «Управления по конкурентной политике и координации закупок».

Сорокин А.Е. – начальник отдела по работе с малым и средним предпринимательством МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политики и рекламы» городского округа Электросталь Московской области.

Горбаченок А.В. – ведущий эксперт отдела финансового планирования и контроля закупочной деятельности Комитета по строительству, дорожной деятельности и благоустройства Администрации городского округа Электросталь.

по согласованию – представитель Союза «Торгово-промышленной палаты городского округа Электросталь Московской области».

по согласованию – представитель Общественной палаты городского округа Электросталь Московской области.

Обсуждаемые вопросы:

1. Об анализе состояния и развития рынков товаров, работ, услуг в муниципальном образовании.
2. О проведении контроля муниципальных учреждений в системе ГАСУ.
3. Об устранении административных ограничений для развития среднего и малого предпринимательства и о рабочей группе по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства (далее субъект МСП).

Слушали:

Сорокин А.Е. доложил о том, что на базе Администрации г.о. Электросталь действует Рабочая группа по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства (далее субъект МСП). В рамках Рабочей группы комиссия под председательством первого заместителя Главы Администрации г.о. Электросталь рассматривает острые проблемы о субъектах МСП, в частном порядке.

Сиротинина А.А. о проведении контроля муниципальных учреждений в системе ГАСУ.

Федорова В.А. доложил о состоянии социально значимых и приоритетных рынках в г.о. Электросталь.

Члены рабочей группы обменялись мнениями и внесли предложения по обсуждаемым вопросам совещания.

Решили:

1. Должностным лицам муниципальных образований, ответственным за внесение сведений в систему ГАСУ:
 - 1.1 Провести инвентаризацию форм (наполненность, закрепление отчитывающихся за ведение и ответственных за согласование, наличие у них логинов и паролей);
 - 1.2 Установить контроль за соблюдением сроков предоставления информации;
 - 1.3 Провести работу по анализу форм, наличию/отсутствию необходимых сведений.

Поручили:

МКУ «Управление по конкурентной политике и координации закупок» организовать работу по предоставлению в Комитет по конкурентной политике Московской области информации по обсуждаемым вопросам.